

# 注意!全市今起将迎持续性降雨

## 局地可能出现短时强降水,桑拿天气有望得到缓解

本报聊城7月24日讯(记者 谢晓丽) 24日,聊城市气象台发布重要天气预报,受副高边缘切变线影响,预计未来三天,聊城市多雷阵雨天气,过程总降水量可达中到大雨,局部暴雨,并伴有雷电、大风和短时强降水等灾害天气,持续多日的桑拿天气可暂时缓解。

水过程,分别出现在17~19日和21~22日,这两次降水的特点是空间分布不均,部分地区出现暴雨、大暴雨,其中17日20时至19日6时全市最大降水量出现在冠县,降水量达到110.1为大暴雨。

降,持续多日的桑拿天气有望得到缓解,最高温度将下降到30℃左右。25日:阴有小雨,局部有中雨,伴有雷电和短时强降水,北风2~3级,雷雨时阵风6~7级,25~31℃,降水概率70%;26日:多云间阴有雷雨或阵雨,北风转南风2~3级,25~32℃。27日:阴有中雨,局部大雨,南风转北风2~3级,24~29℃;28日:

阴有雷雨或阵雨,北风2~3级;29~30日:阴有雷雨或阵雨转多云,北风2~3级。

聊城市气象台提醒,请注意防范城乡积涝、雷电、短时大风和短时强降水等灾害天气对城市运行和农业生产等的不利影响,市气象台将密切监视天气变化,及时做好跟踪预报服务。

## 海洋主题乐园、温泉度假养生、特色生态庄园、文化主题酒店……

# 聊城又将新增一批休闲旅游好去处

本报聊城7月24日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 日前,记者从聊城市旅发委获悉,近期聊城又将新增一大批特色主题旅游景区、景点,聊城旅游市场资源更加丰富,聊城在打造旅游目的地城市方面又取得新进展。

“温泉养生+水上乐园+会议接待+休闲娱乐+餐饮住宿”,在这个炎热的夏天,位于聊城江北水城旅游度假区的盛景温泉水世界恐怕是最令人期待的了!这里按照4A级旅游景区标准规划建设,以现代欧式风格为主,项目以“水”为主题,采自地下2100米深处的天然温泉水,四季恒温。是集温泉养生、水上乐园、餐饮住宿、会议接待、休闲娱乐为一体的综合性温泉度假胜地。

世界,有包括探秘亚马逊、互动展区、水母潘多拉等多个展示的实景海底世界,在青岛海底世界精品的基础上,还增加了多种科技互动体验。这仅是一期建设的项目哦,后期还将有黑暗乘骑、轨道射击、飞行影院、魔幻剧场、互动绘画等让游客参与体验。

东昌上林苑是聊城市重点生态旅游项目,总面积5000亩,总投资3.2亿元,一进园区就是一组大型音乐喷泉,大型野生动物园是孩子们与动物亲密接触的乐园,还有30余个游乐项目,以及大型嬉水乐园更是夏天必去的地方。

骑马、钓鱼、摄影、赏民俗……周末到高唐向阳花开生态农业旅游基地一样都不耽误,这家生态农业旅游基地依托高唐县西郭村的村落建筑、民俗文化底

蕴和英莲农场,打造上千亩集植物观赏、生态养殖、儿童游乐、国学教育、特色乡村民俗旅游观光为一体的综合生态农业旅游基地。尤其是这里的生态餐厅不仅以绿色无公害食材招待游客,处处彰显别具农耕文化色彩的整体风格。高唐清平森林公园内的拓展基地,是平原地区较大的专业性拓展训练基地,还配有主题餐厅、森林木屋等,推出不久就已广受喜爱。

说到生态农场,东阿新众家庭农场是东阿首批注册成立的家庭农场,目前在东阿县刘集镇有600多亩种植基地,其中冰葡萄及藤捻葡萄300亩,高标准育苗基地300余亩,这里的农耕文化教育基地有石磨体验馆、亲子农学俱乐部、农耕文化长廊……文化园环境古朴

清幽,既有争奇斗艳的大自然植被和瓜果,又有原汁原味的农耕文化展示。

占地2100亩的莘县中原现代农业嘉年华以全新的方式诠释莘县农业特色,为市民打造了一个欢乐共享的农业乐园,是北方地区温室面积最大的农业嘉年华项目。同样位于莘县的柏庆温泉度假村,让游客享受水上游乐、乡村美食和梦幻艺术。

而近期面向旅游市场的,还有一大批旅游特色文化主题酒店,到莘县的伊尹文化主题酒店,可感受有史记载的第一位宰相伊尹“治大国如烹小鲜”的伊尹文化特色,莘县金水温泉大酒店展现的是黄河文化主题,而阳谷的蓝海景阳冈大酒店和狮子楼大酒店展现的则是水浒文化特色。

## 聊城4项科技项目

### 获省补助经费1300万

本报聊城7月24日讯(记者 凌文秀 通讯员 梁辉) 近日,山东省科技厅公布的2017年山东省重点研发计划项目清单中,由聊城组织推荐的聊城鑫泰机床有限公司“开放式驱动一体化工业机器人控制器研发”等4个项目获得省补助经费1300万元。

今年以来,聊城市加快产业转型升级,积极提供支持政策,优化企业科技创新环境,鼓励企业在技术创新上下功夫、出实招,打造核心竞争力,为新旧动能转换提供科技支撑。

此次获批的项目技术含量高,产业化前景广阔,通过实施科技计划项目示范带动,将对聊城市加快产业转型升级,加速新旧动能转换具有积极意义。

另外,聊城以全面提升企业创新能力为核心,引导各类创新要素向企业集聚,积极实施普惠性创新政策,支持高成长性的科技型中小微企业发展,加快培育一批有特色、有优势的高新技术企业。聊城市17家小微企业加大研发投入,在2016年首次升级成为高新技术企业,每个企业获得省、市级财政补助资金各10万元,共计340万元。

## 聊城将实施“旅游+”工程

### 重点推动运河旅游文化产业带建设

本报聊城7月24日讯(记者 杨淑君) 记者了解到,当前聊城围绕旅游产业发展,将实施“旅游+”工程,重点推动运河旅游文化产业带建设,加快打造全域水城,提升全市旅游业的吸引力和竞争力。

据悉,为实施好新旧动能转换重大工程,今后,聊城将以业态创新为重要支

撑,推动互联网与各产业深度融合,实施“旅游+”工程,大力推动一二三产业相互促进、协调发展,构建具有市场活力、产业结构合理、高效协同的经济运行体系。

为推动互联网与各产业深度融合,聊城将实施电子商务示范带动工程,建设临清烟店轴承等一批电子商务产业园区,搭建完善E

钢在线等一批电子商务公共平台。将现代信息技术应用于农业生产、经营,大力发展农产品个性化定制、会展农业、农业众筹等新业态。加快推进工业“互联网+”行动计划,发展壮大智能化生产、网络化协同、个性化定制等新模式。

围绕旅游产业发展,聊城将实施“旅游+”工程,重点

推动运河旅游文化产业带建设,将其建成为集运河文化、湖河景观、文化体验、休闲养生、户外运动为一体的旅游产业发展带,打造成国内知名旅游品牌。今年,聊城市按照“以河代库、以堤带路,水域景观、沿河绿化”的思路,先行启动样板工程建设,加快打造全域水城,提升全市旅游业的吸引力和竞争力。

## 聊城高级财经职业学校“夏青杯”朗诵大赛再创佳绩

本报聊城7月24日讯(记者 杨淑君 通讯员 李娟) 近日,中央人民广播电台第五届“夏青杯”朗诵大赛聊城赛区总决赛在聊城市电视台7楼演播大厅举行,来自八个县市的百余名选手在决赛中“巅峰对决”,比赛异常精彩激烈。最终聊城高级财经职业学校荣获朗诵大赛聊城赛区“优秀组织奖”;陈同华老师荣获朗诵大赛聊城赛区成人组二等奖;马文涛、李倩老师荣获朗诵大赛聊城赛区成人组三等奖。

国性朗诵大赛,也是国内规格最高的朗诵大赛,以新中国第一代著名播音员夏青名字命名,旨在促进朗诵艺术的普及发展,挖掘、培养播音主持人才。作为国内规模最大、参赛人数最多、艺术水平最高的朗诵赛事,两年一届的夏青杯朗诵大赛,备受社会各界关注,并深受广大朗诵爱好者的喜爱。

该校三位选手的优异表现获得了评委老师的高度赞扬和业内专家的一致好评,展现了学校教职员工作朝气蓬勃的精神风貌,对促进学校精神文明建设工作起到积极的推动作用。



聊城高级财经学校获奖选手。

## 聊城仲裁故事剧

### 《选择》举行首映式



与会嘉宾给剧组主创人员颁发证书。

7月24日下午,由聊城市文明办、法制办、聊城仲裁办、山东好好文化联合出品的仲裁故事剧《选择》在聊城仲裁会议室举行了首映式。剧组主创人员和特邀嘉宾参加了本次活动。

据介绍,仲裁故事剧《选择》是继全国第一部仲裁微电影《仲裁秘书》之后,聊城仲裁委拍摄的第二届仲裁题材的微电影,故事取材于真实的仲裁案例,讲述了一位东北大姐来到聊城讨债,最终通过仲裁解决了债务问题。

本报记者 李军